

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (відповідно до пункту 4¹ постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів»)

1	Назва предмета закупівлі	ДК 021:2015 - 33130000-0 Стоматологічні та вузькоспеціалізовані інструменти та прилади (Стоматологічний інструментарій)
2	Вид процедури	Відкриті торги (з урахуванням Особливостей)
3	Ідентифікатор закупівлі	UA-2024-03-07-011847-a
4	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>КНП «КДЦ» Оболонського району м. Києва здійснює медичне обслуговування населення шляхом надання вторинної медичної допомоги населенню.</p> <p>Закупівлю необхідно провести з метою надання своєчасної стоматологічної допомоги населенню. Тому потрібно забезпечити підрозділ КНП «КДЦ» Оболонського району м. Києва необхідними стоматологічним інструментарієм.</p> <p>Технічні та якісні характеристики стоматологічного інструментарію обрано з врахуванням регламентів роботи при наданні стоматологічної допомоги. Дані характеристики предмета закупівлі визначаються відповідно до державних стандартів України та вимог законодавства.</p> <p>Для використання у роботі медичного закладу стоматологічний інструментарій має відповідати певних вимогам:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Повинен мати паспорт або сертифікат якості, або інший документ, що підтверджує якість товару. 2. Повинен мати Декларації про відповідність медичних виробів вимогам Технічного регламенту (у разі необхідності наявності). 3. На момент поставки термін придатності до споживання товару має складати не менше ніж 80% до загального терміну придатності до споживання. 4. Повинен мати відповідне пакування, яке забезпечує цілісність товару та збереження його якості під час транспортування з урахуванням відповідного температурного режиму; 5. Пакування та маркування товару має бути у відповідності до стандартів та таким, що забезпечує можливість завантаження, розвантаження, приймання та зберігання. 6. До кожної одиниці товару має надаватись інструкція на українській мові.
5	Обґрунтування розміру призначення	Джерело фінансування: власний бюджет (кошти від господарської діяльності підприємства) - 109000,00 грн.
6	Очікувана вартість предмета закупівлі	Очікувана сума закупівлі: 109000,00 грн. (з ПДВ)
7	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	<p>Обсяг закупівлі встановлено відповідно до запланованої потреби при наданні необхідної стоматологічної допомоги населенню з урахуванням суми виділених коштів.</p> <p>Очікувана вартість предмета закупівлі визначалась після визначення ринкових цін та з урахуванням суми виділених коштів.</p>